
SN001

PL INSTRUKCJA – SKARPETY NEOPRENOWE MOLTI SN001 KARTA Z OSTRZEŻENIAMI
EN USER MANUAL – SKARPETY NEOPRENOWE MOLTI SN001 WARNING CARD
DE GEBRAUCHSANLEITUNG – SKARPETY NEOPRENOWE MOLTI SN001 WARNHINWEISE
FR MANUEL D'UTILISATION – SKARPETY NEOPRENOWE MOLTI SN001 CARTE D'AVERTISSEMENT
ES INSTRUCCIONES – SKARPETY NEOPRENOWE MOLTI SN001 TARJETA DE ADVERTENCIA
IT MANUALE D'USO – SKARPETY NEOPRENOWE MOLTI SN001 SCHEDA DI AVVERTENZE
NL HANDLEIDING – SKARPETY NEOPRENOWE MOLTI SN001 WAARSCHUWINGSKAART
SE BRUKSANVISNING – SKARPETY NEOPRENOWE MOLTI SN001 VARNINGSKORT
CS INSTRUKCE - SKARPETY NEOPRENOWE MOLTI SN001 KARTA S VAROVÁNÍMI
RO INTRUCȚIUNI - SKARPETY NEOPRENOWE MOLTI SN001 CARD CU AVERTISMENTE

1. Wprowadzenie:

Skarpety neoprenowe są przeznaczone do użytku w różnych warunkach wodnych, takich jak nurkowanie, surfing, kajakarstwo czy inne sporty wodne. Dzięki właściwościom neoprenu zapewniają one ciepło, komfort i ochronę stóp w zimnej wodzie.

2. Zakładanie skarpet neoprenowych:

- Przed założeniem upewnij się, że Twoje stopy są suche, aby łatwiej włożyć skarpetki.
- Ostrożnie wciągaj skarpety na stopy, zaczynając od palców i stopniowo przesuwając w kierunku kostki.
- Dopasuj skarpetki do stóp, upewniając się, że są one dobrze ułożone, nie zagnieżdżone ani nie skręcone.

3. Użytkowanie skarpet neoprenowych:

- Skarpety neoprenowe są przeznaczone do używania w wodzie. Należy pamiętać, że ich głównym celem jest zapewnienie ochrony przed zimnem i ścieraniem, a także zapewnienie komfortu.
- W zależności od rodzaju sportu, skarpetki mogą być używane w połączeniu z obuwem wodnym lub bezpośrednio w wodzie.
- Po użyciu, skarpety należy dokładnie wypłukać w czystej wodzie, aby usunąć piasek, sól czy inne zanieczyszczenia.

4. Pielęgnacja i przechowywanie:

- Po każdym użyciu, skarpety należy dokładnie wypłukać w letniej wodzie.
- Pozwól skarpetkom wyschnąć w cieniu w dobrze wentylowanym miejscu, unikając bezpośredniego działania słońca, które może uszkodzić materiał neoprenu.
- Nie prasuj skarpet, nie używaj środków chemicznych do czyszczenia i nie susz ich w suszarce bębnowej.
- Skarpetki przechowuj w suchym miejscu, z dala od źródeł ciepła i ostrego światła, aby zapewnić ich długowieczność.

5. Oznaczenia na produkcie: Zanim zdecydujesz się na zakup skarpet neoprenowych, zapoznaj się z oznaczeniami producenta dotyczącymi grubości neoprenu, zalecanej temperatury wody oraz innych informacji o użytkowaniu.

KARTA Z OSTRZEŻENIAMI

1. Zabezpieczenie przed kontuzjami:

- Skarpety neoprenowe zapewniają jedynie podstawową ochronę przed zimnem i lekkimi urazami. Używaj ich w połączeniu z odpowiednim obuwem ochronnym w razie potrzeby, zwłaszcza w trudniejszych warunkach.

2. Zastosowanie w odpowiednich warunkach:

- Skarpety neoprenowe nie są odpowiednie do użytkowania w ekstremalnych warunkach atmosferycznych (np. w bardzo niskich temperaturach powietrza). W takich sytuacjach należy stosować odzież o odpowiednich parametrach termicznych.
- W wodach o temperaturze poniżej 10°C zaleca się używanie skarpet o większej grubości.

3. Unikanie kontaktu z ostrymi przedmiotami:

- Neopren zapewnia podstawową ochronę przed otarciami, ale nie jest odporny na ostre przedmioty. Uważaj na skały, muszle czy inne ostre elementy w wodzie.

4. Uszkodzenia materiału:

- Neopren może ulec uszkodzeniu w wyniku kontaktu z ostrożnymi powierzchniami, takimi jak kamienie czy ostre krawędzie. Zawsze kontroluj stan skarpetek przed i po użyciu.

5. Reakcje skórne:

- W przypadku wystąpienia jakichkolwiek reakcji alergicznych, podrażnień skóry lub nieprzyjemnych odczuć, natychmiast zaprzestań użytkowania skarpet i skonsultuj się z lekarzem.

6. Używanie przez dzieci:

- Skarpety neoprenowe mogą być używane przez dzieci, ale zawsze pod nadzorem dorosłych. Należy upewnić się, że skarpety dobrze pasują do rozmiaru stopy dziecka.

7. Zanieczyszczenia chemiczne:

- Unikaj kontaktu skarpet z substancjami chemicznymi, które mogą uszkodzić materiał (np. oleje, smary, rozpuszczalniki).

Pamiętaj, aby przestrzegać zaleceń producenta i dbać o odpowiednią konserwację skarpet neoprenowych, aby cieszyć się ich długowiecznością i komfortem w czasie użytkowania.

EN | USER MANUAL

1. Introduction:

- Neoprene socks are designed for use in various aquatic conditions, such as diving, surfing, kayaking, or other water sports. Thanks to the properties of neoprene, they provide warmth, comfort, and protection for the feet in cold water.

2. Putting on neoprene socks:

- Before putting on the socks, make sure your feet are dry to make it easier to put the socks on. Carefully pull the socks onto your feet, starting from the toes and gradually moving towards the ankle. Adjust the socks to fit your feet, ensuring they are properly positioned, not bunched or twisted.

3. Using neoprene socks:

- Neoprene socks are intended for use in water. It is important to remember that their main purpose is to provide protection from cold and abrasion, as well as comfort. Depending on the sport, the socks may be used in conjunction with water shoes or directly in the water. After use, rinse the socks thoroughly in clean water to remove sand, salt, or other contaminants.

4. Care and storage:

- After each use, rinse the socks thoroughly in lukewarm water. Allow the socks to dry in the shade in a well-ventilated area, avoiding direct sunlight, which could damage the neoprene material. Do not iron the socks, do not use chemical cleaning agents, and do not dry them in a tumble dryer. Store the socks in a dry place, away from heat sources and direct light, to ensure their longevity.

5. Product markings:

- Before purchasing neoprene socks, familiarize yourself with the manufacturer's markings regarding neoprene thickness, recommended water temperature, and other usage instructions.

EN | WARNING CARD

1. Injury protection:

- Neoprene socks offer basic protection from cold and light abrasions. Use them in combination with appropriate protective footwear if necessary, especially in more challenging conditions.

2. Use in appropriate conditions:

- Neoprene socks are not suitable for use in extreme weather conditions (e.g., very low air temperatures). In such situations, clothing with appropriate thermal properties should be used. For waters below 10°C, socks with greater thickness are recommended.

3. Avoid contact with sharp objects:

- Neoprene offers basic protection from abrasions, but it is not resistant to sharp objects. Be cautious of rocks, shells, and other sharp elements in the water.

4. Material damage:

- Neoprene can be damaged by contact with rough surfaces, such as stones or sharp edges. Always check the condition of the socks before and after use.

5. Skin reactions:

- If any allergic reactions, skin irritations, or unpleasant sensations occur, immediately stop using the socks and consult a doctor.

6. Use by children:

- Neoprene socks can be used by children but always under adult supervision. Ensure that the socks fit properly to the child's foot size.

7. Chemical contamination:

- Avoid contact with chemicals that may damage the material (e.g., oils, greases, solvents).

Remember to follow the manufacturer's instructions and take proper care of your neoprene socks to enjoy their longevity and comfort during use.

DE | GEBRAUCHSANLEITUNG

1. Einführung:

- Neoprensocken sind für den Einsatz in verschiedenen Wasserbedingungen wie Tauchen, Surfen, Kajakfahren oder anderen Wassersportarten vorgesehen. Dank der Eigenschaften des Neoprens bieten sie Wärme, Komfort und Schutz für die Füße in kaltem Wasser.

2. Anziehen der Neoprensocken:

- Stellen Sie sicher, dass Ihre Füße trocken sind, bevor Sie die Socken anziehen, damit sie leichter über die Füße gleiten. Ziehen Sie die Socken vorsichtig über Ihre Füße, beginnend bei den Zehen und schieben Sie sie allmählich in Richtung Knöchel. Passen Sie die Socken an Ihre Füße an, und stellen Sie sicher, dass sie gut sitzen, nicht verdreht oder verschoben sind.

3. Verwendung der Neoprensocken:

- Neoprensocken sind für den Einsatz im Wasser vorgesehen. Ihr Hauptzweck besteht darin, Schutz vor Kälte und Abnutzung zu bieten und gleichzeitig Komfort zu gewährleisten. Je nach Sportart können die Socken mit Wasserschuh oder direkt im Wasser getragen werden. Nach dem Gebrauch sollten die Socken gründlich in frischem Wasser ausgespült werden, um Sand, Salz oder andere Verunreinigungen zu entfernen.

4. Pflege und Aufbewahrung:

- Nach jedem Gebrauch sollten die Socken gründlich in lauwarmem Wasser ausgespült werden. Lassen Sie die Socken im Schatten an einem gut belüfteten Ort trocknen und vermeiden Sie direkte Sonneneinstrahlung, da diese das Neoprenmaterial schädigen kann. Bügeln Sie die Socken nicht, verwenden Sie keine chemischen Reinigungsmittel und trocknen Sie sie nicht im Trockner. Bewahren Sie die Socken an einem trockenen Ort fern von Wärmequellen und direktem Licht auf, um ihre Langlebigkeit zu gewährleisten.

5. Kennzeichnungen auf dem Produkt:

- Bevor Sie Neoprensocken kaufen, informieren Sie sich über die Kennzeichnungen des Herstellers bezüglich der Neoprenstärke, der empfohlenen Wassertemperatur und anderer Nutzungsinformationen.

DE | WARNHINWEISE

1. Verwendung bei geeigneten Bedingungen:

- Neoprensocken sind nicht für den Einsatz bei extremen Wetterbedingungen (z. B. sehr niedrigen Lufttemperaturen) geeignet. In solchen Situationen sollten Kleidungsstücke mit entsprechenden thermischen Eigenschaften verwendet werden. Für Wassertemperaturen unter 10°C werden Socken mit größerer Dicke empfohlen.

2. Vermeiden Sie den Kontakt mit scharfen Objekten:

- Neopren bietet grundlegenden Schutz vor Abrieb, ist jedoch nicht beständig gegen scharfe Gegenstände. Seien Sie vorsichtig mit Steinen, Muscheln und anderen scharfen Elementen im Wasser.

3. Materialschäden:

- Neopren kann durch den Kontakt mit rauen Oberflächen, wie Steinen oder scharfen Kanten, beschädigt werden. Überprüfen Sie stets den Zustand der Socken vor und nach dem Gebrauch.

4. Hautreaktionen:

- Wenn allergische Reaktionen, Hautirritationen oder unangenehme Empfindungen auftreten, stellen Sie die Verwendung der Socken sofort ein und konsultieren Sie einen Arzt.

5. Verwendung durch Kinder:

- Neoprensocken können von Kindern verwendet werden, jedoch immer unter Aufsicht eines Erwachsenen. Stellen Sie sicher, dass die Socken richtig an die Fußgröße des Kindes angepasst sind.

6. Chemische Verunreinigungen:

- Vermeiden Sie den Kontakt mit Chemikalien, die das Material beschädigen könnten (z. B. Öle, Fette, Lösungsmittel).

Denken Sie daran, die Anweisungen des Herstellers zu befolgen und die Neoprensocken ordnungsgemäß zu pflegen, um ihre Langlebigkeit und den Komfort während der Nutzung zu gewährleisten.

FR | MANUEL D'UTILISATION

1. Introduction :

Les chaussettes en néoprène sont conçues pour être utilisées dans diverses conditions aquatiques, telles que la plongée, le surf, le kayak ou d'autres sports nautiques. Grâce aux propriétés du néoprène, elles offrent chaleur, confort et protection pour les pieds dans l'eau froide.

2. Enfiler les chaussettes en néoprène :

Avant d'enfiler les chaussettes, assurez-vous que vos pieds sont secs pour faciliter leur mise en place. Tirez soigneusement les chaussettes sur vos pieds, en commençant par les orteils et en les remontant progressivement vers la cheville. Ajustez les chaussettes pour qu'elles s'adaptent à la forme de vos pieds, en vous assurant qu'elles sont bien positionnées, sans plis ni torsion.

3. Utilisation des chaussettes en néoprène :

Les chaussettes en néoprène sont conçues pour être utilisées dans l'eau. Il est important de se rappeler que leur principale fonction est de protéger du froid et des abrasions, tout en offrant du confort. Selon le sport, les chaussettes peuvent être utilisées avec des chaussures aquatiques ou directement dans l'eau. Après utilisation, rincez soigneusement les chaussettes à l'eau claire pour éliminer le sable, le sel ou d'autres contaminants.

4. Entretien et stockage :

Après chaque utilisation, rincez soigneusement les chaussettes à l'eau tiède. Laissez les chaussettes sécher à l'ombre dans un endroit bien ventilé, en évitant la lumière directe du soleil, qui pourrait endommager le matériau en néoprène. Ne pas repasser les chaussettes, ne pas utiliser de produits chimiques pour le nettoyage et ne pas les sécher dans un sèche-linge. Conservez les chaussettes dans un endroit sec, à l'abri des sources de chaleur et de la lumière directe, afin de garantir leur longévité.

5. **Marquages du produit :**

Avant d'acheter des chaussettes en néoprène, renseignez-vous sur les marquages du fabricant concernant l'épaisseur du néoprène, la température de l'eau recommandée et d'autres instructions d'utilisation.

FR | CARTE D'AVERTISSEMENT

1. **Utilisation dans des conditions appropriées :**

Les chaussettes en néoprène ne sont pas adaptées à une utilisation dans des conditions météorologiques extrêmes (par exemple, des températures de l'air très basses). Dans de telles situations, il convient d'utiliser des vêtements avec des propriétés thermiques appropriées. Pour les eaux inférieures à 10°C, il est recommandé d'utiliser des chaussettes plus épaisses.

2. **Évitez le contact avec des objets tranchants :**

Le néoprène offre une protection de base contre les abrasions, mais il n'est pas résistant aux objets tranchants. Soyez prudent avec les pierres, coquillages et autres éléments tranchants dans l'eau.

3. **Dommages au matériau :**

Le néoprène peut être endommagé par le contact avec des surfaces rugueuses, telles que des pierres ou des bords tranchants. Vérifiez toujours l'état des chaussettes avant et après leur utilisation.

4. **Réactions cutanées :**

Si des réactions allergiques, des irritations cutanées ou des sensations désagréables apparaissent, cessez immédiatement d'utiliser les chaussettes et consultez un médecin.

5. **Utilisation par les enfants :**

Les chaussettes en néoprène peuvent être utilisées par les enfants, mais toujours sous la supervision d'un adulte. Assurez-vous que les chaussettes sont bien adaptées à la taille du pied de l'enfant.

6. **Contamination chimique :**

Évitez tout contact avec des produits chimiques susceptibles d'endommager le matériau (par exemple, des huiles, des graisses, des solvants).

N'oubliez pas de suivre les instructions du fabricant et de prendre soin de vos chaussettes en néoprène afin de profiter de leur longévité et de leur confort pendant leur utilisation.

ES | INSTRUCCIONES

1. **Colocación de las calcetines de neopreno:**

Antes de ponerte las calcetines, asegúrate de que tus pies estén secos para facilitar su colocación. Coloca cuidadosamente las calcetines sobre tus pies, comenzando por los dedos y deslizándolas gradualmente hacia el tobillo. Ajusta las calcetines a tus pies, asegurándote de que estén bien posicionadas, sin arrugas ni torsiones.

2. Uso de las calcetines de neopreno:

Las calcetines de neopreno están diseñadas para usarse en el agua. Es importante recordar que su principal objetivo es proporcionar protección contra el frío y la abrasión, así como confort. Dependiendo del deporte, las calcetines pueden usarse en combinación con calzado acuático o directamente en el agua. Después de usarlas, asegúrate de enjuagar bien las calcetines con agua limpia para eliminar la arena, la sal o cualquier otro contaminante.

3. Cuidado y almacenamiento:

Después de cada uso, enjuaga bien las calcetines con agua tibia. Deja que las calcetines se sequen a la sombra en un lugar bien ventilado, evitando la exposición directa al sol, ya que podría dañar el material de neopreno. No planches las calcetines, no utilices productos químicos para limpiarlas y no las seques en una secadora de ropa. Guarda las calcetines en un lugar seco, alejado de fuentes de calor y luz directa, para asegurar su durabilidad.

4. Marcas del producto:

Antes de comprar calcetines de neopreno, familiarízate con las marcas del fabricante sobre el grosor del neopreno, la temperatura del agua recomendada y otras instrucciones de uso.

ES | TARJETA DE ADVERTENCIA

1. Uso en condiciones apropiadas:

Las calcetines de neopreno no son adecuadas para su uso en condiciones climáticas extremas (por ejemplo, temperaturas del aire muy bajas). En tales situaciones, se debe usar ropa con propiedades térmicas adecuadas.

En aguas con temperaturas inferiores a 10°C, se recomienda el uso de calcetines de mayor grosor.

2. Evitar el contacto con objetos afilados:

El neopreno ofrece una protección básica contra rozaduras, pero no es resistente a objetos afilados. Tenga cuidado con las rocas, conchas y otros elementos afilados en el agua.

3. Daños en el material:

El neopreno puede dañarse por el contacto con superficies ásperas, como piedras o bordes afilados. Siempre revise el estado de las calcetines antes y después de su uso.

4. Reacciones en la piel:

Si experimenta alguna reacción alérgica, irritación en la piel o sensaciones desagradables, deje de usar las calcetines inmediatamente y consulte a un médico.

5. Uso por niños:

Las calcetines de neopreno pueden ser utilizadas por niños, pero siempre bajo la supervisión de un adulto. Asegúrese de que las calcetines se ajusten correctamente al tamaño del pie del niño.

6. Contaminación química:

Evite el contacto de las calcetines con sustancias químicas que puedan dañar el material (por ejemplo, aceites, grasas, disolventes).

Recuerde seguir las recomendaciones del fabricante y cuidar adecuadamente sus calcetines de neopreno para disfrutar de su longevidad y comodidad durante su uso.

IT | MANUALE D'USO

Introduzione:

Le calze in neoprene sono progettate per l'uso in diverse condizioni acquatiche, come immersioni, surf, kayak o altri sport acquatici. Grazie alle proprietà del neoprene, offrono calore, comfort e protezione per i piedi nell'acqua fredda.

1. Indossare le calze in neoprene:

Prima di indossare le calze, assicurati che i tuoi piedi siano asciutti per facilitare l'inserimento. Fai scivolare delicatamente le calze sui piedi, iniziando dalle dita e spostandole gradualmente verso la caviglia. Adatta le calze ai piedi, assicurandoti che siano ben posizionate, senza pieghe o torsioni.

2. Utilizzo delle calze in neoprene:

Le calze in neoprene sono progettate per essere utilizzate in acqua. È importante ricordare che il loro scopo principale è fornire protezione dal freddo e dall'abrasione, oltre a garantire comfort. A seconda del tipo di sport, le calze possono essere utilizzate in combinazione con calzature da acqua o direttamente in acqua. Dopo l'uso, risciacqua accuratamente le calze in acqua pulita per rimuovere sabbia, sale o altre impurità.

3. Cura e conservazione:

Dopo ogni utilizzo, risciacqua accuratamente le calze in acqua tiepida. Lasciale asciugare all'ombra in un luogo ben ventilato, evitando l'esposizione diretta alla luce solare, che potrebbe danneggiare il materiale del neoprene. Non stirare le calze, non utilizzare detergenti chimici e non asciugarle nell'asciugatrice. Conserva le calze in un luogo asciutto, lontano da fonti di calore e luce intensa, per garantirne la longevità.

4. Marchi del prodotto:

Prima di acquistare le calze in neoprene, familiarizza con i marchi del produttore riguardo lo spessore del neoprene, la temperatura dell'acqua consigliata e altre informazioni sull'uso.

IT | SCHEDA DI AVVERTENZE

Protezione contro le lesioni:

Le calze in neoprene offrono una protezione base contro il freddo e le lesioni lievi. Utilizzale in combinazione con calzature protettive appropriate, se necessario, specialmente in condizioni più difficili.

1. Utilizzo in condizioni appropriate:

Le calze in neoprene non sono adatte per l'uso in condizioni atmosferiche estreme (ad esempio, temperature dell'aria molto basse). In tali situazioni, è necessario utilizzare indumenti con proprietà termiche adeguate.

In acque con temperature inferiori a 10°C, si consiglia di utilizzare calze con maggiore spessore.

2. Evitare il contatto con oggetti affilati:

Il neoprene offre una protezione di base contro l'abrasione, ma non è resistente agli oggetti affilati. Fai attenzione a rocce, conchiglie e altri elementi affilati nell'acqua.

3. Danno al materiale:

Il neoprene può danneggiarsi a contatto con superfici ruvide, come pietre o bordi affilati. Controlla sempre lo stato delle calze prima e dopo l'uso.

4. Reazioni cutanee:

In caso di reazioni allergiche, irritazioni cutanee o sensazioni sgradevoli, interrompi immediatamente l'uso delle calze e consulta un medico.

5. Utilizzo da parte dei bambini:

Le calze in neoprene possono essere utilizzate dai bambini, ma sempre sotto la supervisione di un adulto. Assicurati che le calze si adattino correttamente alla taglia del piede del bambino.

6. Contaminazione chimica:

Evita il contatto delle calze con sostanze chimiche che potrebbero danneggiare il materiale (ad esempio, oli, grassi, solventi).

Ricorda di seguire le indicazioni del produttore e di prenderti cura adeguatamente delle calze in neoprene per godere della loro durata e comfort durante l'uso.

NL | HANDLEIDING

Inleiding:

Neopreen sokken zijn bedoeld voor gebruik in verschillende wateromstandigheden, zoals duiken, surfen, kajakken of andere watersporten. Dankzij de eigenschappen van neopreen bieden ze warmte, comfort en bescherming voor de voeten in koud water.

1. Het aantrekken van neopreen sokken:

Zorg ervoor dat je voeten droog zijn voordat je de sokken aantrekt, om het makkelijker te maken ze aan te trekken. Trek de sokken voorzichtig over je voeten, beginnend bij de tenen en geleidelijk richting de enkels. Pas de sokken aan zodat ze goed zitten, niet gekreukt of verdraaid zijn.

2. Gebruik van neopreen sokken:

Neopreen sokken zijn bedoeld om in het water te worden gedragen. Het is belangrijk te onthouden dat hun belangrijkste doel is om bescherming te bieden tegen kou en slijtage, en tegelijkertijd comfort te bieden.

Afhankelijk van de sport kunnen de sokken worden gebruikt in combinatie met waterschoenen of direct in het water. Na gebruik moeten de sokken goed worden afgespoeld met schoon water om zand, zout of andere verontreinigingen te verwijderen.

3. Verzorging en opslag:

Na elk gebruik moeten de sokken grondig worden afgespoeld met lauw water. Laat de sokken in de schaduw drogen op een goed geventileerde plaats, vermijd direct zonlicht, aangezien dit het neopreen kan beschadigen. Strijk de sokken niet, gebruik geen chemische

reinigingsmiddelen en droog ze niet in een droger. Bewaar de sokken op een droge plaats, uit de buurt van warmtebronnen en fel licht, om hun levensduur te waarborgen.

4. **Productmarkeringen:**

Voordat je neopreen sokken aanschaft, lees de markeringen van de fabrikant over de dikte van het neopreen, de aanbevolen watertemperatuur en andere gebruiksinstructies.

NL | WAARSCHUWINGSKAART

Bescherming tegen verwondingen:

Neopreen sokken bieden slechts basale bescherming tegen kou en lichte verwondingen. Gebruik ze in combinatie met geschikte beschermende schoenen indien nodig, vooral in moeilijker omstandigheden.

1. **Gebruik onder de juiste omstandigheden:**

Neopreen sokken zijn niet geschikt voor gebruik in extreme weersomstandigheden (bijvoorbeeld bij zeer lage luchttemperaturen). In dergelijke situaties moet kleding met geschikte thermische eigenschappen worden gebruikt.

Voor wateren met een temperatuur onder de 10°C wordt aanbevolen om sokken met een groter dikte te gebruiken.

2. **Vermijd contact met scherpe voorwerpen:**

Neopreen biedt basale bescherming tegen schuurwonden, maar is niet bestand tegen scherpe voorwerpen. Wees voorzichtig met rotsen, schelpen en andere scherpe objecten in het water.

3. **Materiaalbeschadiging:**

Neopreen kan beschadigen door contact met ruwe oppervlakken, zoals stenen of scherpe randen. Controleer altijd de staat van de sokken voor en na gebruik.

4. **Huidreacties:**

Bij allergische reacties, huidirritaties of onprettige gevoelens, stop onmiddellijk met het gebruik van de sokken en raadpleeg een arts.

5. **Gebruik door kinderen:**

Neopreen sokken kunnen door kinderen worden gedragen, maar altijd onder toezicht van een volwassene. Zorg ervoor dat de sokken goed passen bij de maat van het kind.

6. **Chemische verontreiniging:**

Vermijd contact van de sokken met chemische stoffen die het materiaal kunnen beschadigen (bijvoorbeeld olie, smeermiddelen, oplosmiddelen).

Vergeet niet om de aanwijzingen van de fabrikant op te volgen en goed voor je neopreen sokken te zorgen, zodat je kunt genieten van hun duurzaamheid en comfort tijdens het gebruik.

SE | BRUKSANVISNING

Introduktion:

Neoprenstrumpor är avsedda för användning i olika vattenförhållanden, såsom dykning, surfing, kajakpaddling eller andra vattensporter. Tack vare neoprenets egenskaper ger de värme, komfort och skydd för fötterna i kallt vatten.

1. Sätta på neoprenstrumpor:

Innan du sätter på strumporna, se till att dina fötter är torra för att göra det lättare att ta på strumporna.

Dra försiktigt strumporna över fötterna, börja från tårna och flytta gradvis upp mot vristen. Justera strumporna så att de passar ordentligt, se till att de inte är vridna eller rynkiga.

2. Användning av neoprenstrumpor:

Neoprenstrumpor är avsedda att användas i vatten. Kom ihåg att deras huvudsakliga syfte är att ge skydd mot kyla och slitage, samt att ge komfort.

Beroende på sporttyp kan strumporna användas tillsammans med vattenskor eller direkt i vattnet.

Efter användning, skölj strumporna noggrant i rent vatten för att ta bort sand, salt eller andra föroreningar.

3. Vård och förvaring:

Efter varje användning, skölj strumporna noggrant i ljummet vatten.

Låt strumporna torka i skuggan på en välventilerad plats, undvik direkt solljus som kan skada neoprenmaterialet.

Stryk inte strumporna, använd inte kemiska rengöringsmedel och torka inte dem i en torktumlare.

Förvara strumporna på en torr plats, bort från värmekällor och direkt ljus för att säkerställa deras hållbarhet.

4. Produktmärkning:

Innan du köper neoprenstrumpor, bekanta dig med tillverkarens märkning angående neoprenets tjocklek, rekommenderad vattentemperatur och annan användarinformation.

SE | VARNINGSKORT

1. Skydd mot skador:

Neoprenstrumpor ger endast grundläggande skydd mot kyla och lättare skador. Använd dem i kombination med lämpliga skyddsskor vid behov, särskilt under tuffare förhållanden.

2. Användning under rätt förhållanden:

Neoprenstrumpor är inte lämpliga för användning under extrema väderförhållanden (t.ex. vid mycket låga lufttemperaturer). Under sådana förhållanden bör kläder med lämpliga termiska egenskaper användas.

Vid vattentemperaturer under 10°C rekommenderas strumpor med större tjocklek.

3. Undvik kontakt med vassa föremål:

Neopren ger grundläggande skydd mot nötning, men det är inte motståndskraftigt mot vassa föremål. Var försiktig med stenar, snäckor och andra vassa objekt i vattnet.

4. Skador på materialet:

Neopren kan skadas vid kontakt med grova ytor, som stenar eller vassa kanter. Kontrollera alltid strumpornas skick före och efter användning.

5. **Hudreaktioner:**

Om några allergiska reaktioner, hudirritationer eller obehagliga känslor uppstår, sluta omedelbart använda strumporna och rådfråga en läkare.

6. **Användning av barn:**

Neoprenstrumpor kan användas av barn, men alltid under vuxens tillsyn. Se till att strumporna passar ordentligt till barnets fotstorlek.

7. **Kemiska föroreningar:**

Undvik kontakt med kemikalier som kan skada materialet (t.ex. oljor, smörjmedel, lösningsmedel).

Kom ihåg att följa tillverkarens instruktioner och ta hand om dina neoprenstrumpor för att njuta av deras hållbarhet och komfort under användning.

CZ | INSTRUKCE

1. **Úvod:**

Neoprenové ponožky jsou určeny pro použití v různých vodních podmínkách, jako je potápění, surfing, kanoistika nebo jiné vodní sporty. Díky vlastnostem neoprenu poskytují teplo, pohodlí a ochranu nohou ve studené vodě.

2. **Nasazování neoprenových ponožek:**

Před nasazením se ujistěte, že vaše nohy jsou suché, aby bylo snadnější ponožky nasadit. Opatrně nasad'te ponožky na nohy, začněte od prstů a postupně je posouvejte směrem k kotníkům.

Přizpůsobte ponožky nohou, ujistěte se, že jsou dobře usazené, nejsou zkroucené ani zauzlené.

3. **Použití neoprenových ponožek:**

Neoprenové ponožky jsou určeny pro použití ve vodě. Je třeba mít na paměti, že jejich hlavním účelem je ochrana před chladem a odřeninami a také zajištění pohodlí.

V závislosti na typu sportu mohou být ponožky používány v kombinaci s vodní obuví nebo přímo ve vodě.

Po použití ponožky důkladně opláchněte čistou vodou, abyste odstranili písek, sůl a jiné nečistoty.

4. **Údržba a skladování:**

Po každém použití ponožky důkladně opláchněte v teplé vodě.

Nechte ponožky uschnout ve stínu na dobře větraném místě, vyhněte se přímému slunečnímu záření, které by mohlo poškodit neoprenový materiál.

Nežehl'te ponožky, nepoužívejte chemické čisticí prostředky a nesušte je v sušičce.

Ponožky skladujte na suchém místě, daleko od zdrojů tepla a silného světla, abyste zajistili jejich dlouhou životnost.

5. **Označení výrobku:**

Před zakoupením neoprenových ponožek si prostudujte označení výrobce týkající se tloušťky neoprenu, doporučené teploty vody a dalších informací o používání.

1. Ochrana před zraněním:

Neoprenové ponožky poskytují pouze základní ochranu před chladem a lehkými zraněními. Používejte je v kombinaci s vhodnou ochrannou obuví, pokud je to potřeba, zejména v náročnějších podmínkách.

2. Použití v odpovídajících podmínkách:

Neoprenové ponožky nejsou vhodné pro použití v extrémních atmosférických podmínkách (např. při velmi nízkých teplotách vzduchu). V takových případech by měla být použita oděv s odpovídajícími termálními vlastnostmi.

V vodách s teplotou pod 10°C se doporučuje použití silnějších ponožek.

3. Vyhnutí se kontaktu s ostrými předměty:

Neopren poskytuje základní ochranu proti oděrkám, ale není odolný vůči ostrým předmětům. Dávejte pozor na kameny, mušle a jiné ostré předměty ve vodě.

4. Poškození materiálu:

Neopren může být poškozen při kontaktu s tvrdými povrchy, jako jsou kameny nebo ostré hrany. Před a po použití vždy zkontrolujte stav ponožek.

5. Kožní reakce:

Pokud se objeví jakákoli alergická reakce, podráždění pokožky nebo nepříjemné pocity, okamžitě přestaňte ponožky používat a konzultujte to s lékařem.

6. Použití dětmi:

Neoprenové ponožky mohou používat i děti, ale vždy pod dohledem dospělých. Ujistěte se, že ponožky dobře sedí na velikost nohy dítěte.

7. Chemická znečištění:

Vyhněte se kontaktu ponožek s chemickými látkami, které mohou poškodit materiál (např. oleje, maziva, rozpouštědla).

Pamatujte, že je třeba dodržovat pokyny výrobce a starat se o správnou údržbu neoprenových ponožek, abyste si užívali jejich dlouhou životnost a pohodlí při používání.

1. Introducere:

Șosetele din neopren sunt destinate utilizării în diverse condiții acvatice, cum ar fi scufundările, surfingul, caiacul sau alte sporturi de apă. Datorită proprietăților neoprenului, acestea oferă căldură, confort și protecție pentru picioare în apă rece.

2. Cum să îmbraci șosetele din neopren:

Înainte de a le pune, asigură-te că picioarele tale sunt uscate, pentru a le putea pune mai ușor.

Trage cu grijă șosetele pe picioare, începând de la degete și deplasându-le treptat către gleznă.

Ajustează șosetele pe picioare, asigurându-te că acestea sunt bine așezate, fără a fi încrețite sau răsucite.

3. **Utilizarea șosetelor din neopren:**

Șosetele din neopren sunt destinate utilizării în apă. Trebuie să ții cont că scopul lor principal este de a oferi protecție împotriva frigului și uzurii, precum și de a asigura confortul.

În funcție de tipul de sport, șosetele pot fi utilizate împreună cu încălțăminte de apă sau direct în apă.

După utilizare, șosetele trebuie spălate bine în apă curată pentru a îndepărta nisipul, sarea sau alte impurități.

4. **Întreținere și depozitare:**

După fiecare utilizare, șosetele trebuie clătite bine în apă caldă.

Lasă șosetele să se usuce la umbra într-un loc bine ventilat, evitând expunerea directă la soare, care poate deteriora materialul neoprenului.

Nu călca șosetele, nu folosi produse chimice pentru curățare și nu le usca în uscătorul de rufe.

Depozitează șosetele într-un loc uscat, departe de sursele de căldură și lumină intensă pentru a le asigura durabilitatea.

5. **Etichetele produsului:**

Înainte de a cumpăra șosete din neopren, citește etichetele producătorului referitoare la grosimea neoprenului, temperatura recomandată a apei și alte informații despre utilizare.

RO | CARD CU AVERTISMENTE

Oto tłumaczenie na język rumuński:

1. **Protecție împotriva accidentărilor:**

Șosetele din neopren oferă doar protecție de bază împotriva frigului și leziunilor ușoare.

Folosește-le împreună cu încălțăminte de protecție adecvată, dacă este necesar, mai ales în condiții mai dificile.

2. **Utilizare în condiții adecvate:**

Șosetele din neopren nu sunt adecvate pentru utilizare în condiții atmosferice extreme (de exemplu, în temperaturi foarte scăzute ale aerului). În astfel de situații, trebuie să folosești îmbrăcăminte cu parametri termici adecvați.

În apa cu temperaturi sub 10°C, se recomandă utilizarea șosetelor de grosime mai mare.

3. **Evitarea contactului cu obiecte ascuțite:**

Neoprenul oferă protecție de bază împotriva frecărilor, dar nu este rezistent la obiecte ascuțite. Ai grijă la pietre, scoici sau alte elemente ascuțite din apă.

4. **Deteriorarea materialului:**

Neoprenul se poate deteriora din cauza contactului cu suprafețe ascuțite, cum ar fi pietrele sau colțurile ascuțite. Verifică întotdeauna starea șosetelor înainte și după utilizare.

5. Reacții ale pielii:

Dacă apar reacții alergice, iritații ale pielii sau disconfort, oprește imediat utilizarea șosetelor și consultă un medic.

6. Utilizare de către copii:

Șosetele din neopren pot fi folosite de copii, dar întotdeauna sub supravegherea unui adult. Asigură-te că șosetele se potrivesc bine cu dimensiunea piciorului copilului.

7. Contaminare chimică:

Evită contactul șosetelor cu substanțe chimice care ar putea deteriora materialul (de exemplu, uleiuri, grăsimi, solvenți).

Ține cont de recomandările producătorului și asigură-te că urmezi instrucțiunile de întreținere pentru a te bucura de longevitatea și confortul șosetelor din neopren pe termen lung.

biuro@sport-line.pl; + 48 505976640

WYPRODUKOWANO W CHINACH / MADE IN CHINA / HERGESTELLT IN CHINA / FABRIQUÉ EN CHINE / HECHO EN CHINA / FABBRICATO IN CINA /
GEDETAILLEERD IN CHINA / TILLVERKAD I KINA